



Интервью на телеканале "ГТРК-Смоленск" с руководителем следственного управления Анатолием Ухановым

В преддверии профессионального праздника - Дня сотрудника органов следствия руководитель следственного управления СКР по Смоленской области Анатолий Уханов рассказал в интервью телекомпании "ГТРК-Смоленск" о результатах работы ведомства.

Смотрите интервью в субботу (24 июля) на телеканале Россия1 в 8.20, на телеканале Россия24 в 21.00.

Изображения



22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1594004>